

# 沾化区黄升镇创业企业家张立军连续17年为村民发年货送年礼

□通讯员 孟令旭

晚报沾化讯 1月23日农历腊月二十四,沾化区黄升镇堤圈村内热闹非凡,400多户村民陆续赶来,领取企业家张立军准备的带鱼、大米、食用油、茶叶、电饭锅等年货。正在排队领取年货的的堤圈村老党员张景泉说:“非常感谢张立军书记,十几年了,每年都为我们准备这么丰富的年货,啥也给我们想到了。”

据了解,堤圈村在外创业的山东裕阳集团董事长张立军功成不忘桑梓情,2018年3月3日回村担任村党支部书记,带领村民入股成立滨州复圣文化旅游公司,开展文旅融合促乡村振兴,先后投入5000多万元打造了文化苑、颜家大院、精品民宿、拓展基地、颜子文化书院



等设施,实现了连续为股民分红,今年又拿出20余万元为全村495户村民买好年货进行发

放,这已是张立军第17年为村民发年货送“年礼”。

“今天我非常兴奋,作为中国美丽乡村治理示范村堤圈村的一员更是荣耀。2024年,虽然集团的经营有一定困难,但为了能与父老乡亲们,一起度过一个快乐幸福的新年,今年拿出部分资金,为每家采购了五样礼品,给父老乡亲送去基金会的一份心意。虽然金额有限,但这是我这个土生土长的堤圈人,对老人们和亲人们的一片心意!作为一名共产党员,我爱我的家乡,更爱我的父老乡亲。国家有这么好的政策,我一定带领集团继续努力,把这份事业做大做强。”1月23日,正在指导发放年货的黄升镇堤圈村党支部书记、山东裕阳集团董事长张立军说。

## 四年坚守!惠民县创业青年王浩然用爱温暖孤寡老人



□晚报记者 陈利军

晚报讯 1月25日,在村干部的协助下,惠民县胡集月杨联村王店村创业青年王浩然为村里80岁以上的老人以及低保户、五保户家庭送去了大米、糕点等生活物资。

王浩然出生于王店村的一个普通家庭,成长过程中,邻里间互帮互助的温暖在他心中种下了善良的种子。怀揣梦想的他,在创业道路上历经艰辛,凭借自身努力和永不言败的精神,在激烈的市场竞争中站稳了脚跟。

四年前,疫情肆虐,王浩然看到部分孤寡老人生活清苦、无人照料,心中满是不忍。从那时起,他便下定决心,每年春节都要为家乡的孤寡老人做点实事。此后,每年春节前夕,他都会精心筹备,带着满满的爱心和物资回到村里。在村干部的陪同下,他走进老人家中,耐心倾听他们的生活琐事,关心他们的身体健康,给予他们精神上的支持。

王浩然的善举,不仅得到了村民们的一致称赞,也赢得了村支部书记王晨的

高度评价。王晨表示,王浩然作为一名年轻的创业者,在取得成功的同时不忘回馈家乡,这种精神值得广大青年学习。他的行动不仅为孤寡老人带来了实实在在的帮助,也为王店村树立了良好的榜样,传递了社会正能量。

对于未来,王浩然表示将继续关注家乡的发展,尤其是孤寡老人的生活状况,为他们提供更多的帮助和支持。他希望通过自己的努力,带动更多青年积极投身家乡建设,共同为家乡的繁荣发展贡献力量。

## 山东省巾帼年货大集暨邹平市第三届“妈妈的味道”巾帼好品展销活动举行



□晚报记者 李淑霞  
通讯员 张伟

晚报讯 集市人潮翻似浪,购置年货喜春程。1月22日,山东省巾帼年货大集暨邹平市第三届“妈妈的味道”巾帼好品展销活动在邹平市妇女儿童活动中心热闹开场。

“薄又脆,圆圆烧饼供应忙;巧又靓,纤纤素手巧编织;酥又甜,无花果干香味长;真又俏,软糯花馍模样靓;甜又脆,上壬蜜梨味如糖……”活动现场,记者看到,欢快的孩童拍手唱着童谣穿梭于各个摊位,品美食、赏非遗、送祝福……“萌娃品年俗”的活动为忙碌而喜庆的年货节增添了几分童趣。

为借助新春佳节推广邹平巾帼好产品,助力“妇”字号企业发展,邹平市妇联与商家

精心设计方案,甄选22家“妇”字号企业,50余件巾帼好品,采用线上直播+线下展销的方式,为市民提供质优价廉的年货产品,回味春节特有的“妈妈的味道”。

年年岁岁业业兴,岁岁年年常安宁。山东省巾帼年货大集暨邹平市第三届“妈妈的味道”巾帼好品展销活动连续举办3天,不仅为巾帼好品提供了展示的舞台,还大大激发了群众的消费热情,挖掘了“她消费”潜力,激活了“她经济”动能,有力地推动了“妇”字号企业的发展。

下一步,邹平市妇联将继续发挥“联”字优势,携手市女企业家协会持续开展巾帼好品展销活动,进一步拓宽“妇”字号企业销售渠道,打响“妇”字号企业招牌,提升产品的知名度与美誉度。